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Finnhaus Wolff // 3D-Darstellung // Art.-Nr: 844 005 | 850 161| 850 162
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Groundplan - Grundplan - Plan de masse -
Planimetfria - Plattegrond - Pohiplaan
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Wir empfehlen als Fundament fiir lhr Gartenhaus eine vollflachig festgegriindete, gepflasterte oder betonierte
Fléche. Wahlweise ist auch ein Punkt- oder Streifenfundament méglich.

Foundation - Fundament - Fondation -
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Floor boards - Fussbodenbretfter - Plan pose plancher -

Pavimento - Vlcerhout - Porandalaudis
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p Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tiikitabel A Profiil | Pikkus
0s rv
(mm) (mm)
001
46139 C— 18 Lbx 114 1002
002
41811 [ ] 21 LLx114 3112
003
41812 L ] 2 LLx114 3112
004
41811 [ ] 1 LL4x11k4 3112
005
38051 — 18 | Lhx14 | 1046
006
41757 [ ] 22 | Lbx14 3200
007
41758 [ ] 2 LLx114 3200
IART Foundation - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Immutatud alusraam
14228 [ ] A 45x70 3200
IAR3 Foundation - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Immutatud alusraam
41790 [ ] 8 L5x70 3020
Foundation - Fundament - Fondation - Fondamenta - Fundering - Immutatud alusraam
IAR2
34041 O 3 45x70 100
Lath - Pfetten - Liteau - Piccola asse - Gordingen - Roov
RV2 1 LLxLL 2996
A_PR Roof beam - Dachbalken - Panne de toit - Perlina del tetto - Gordingen / dakbalk - Parlin
L1815 | | b Lbx140 3104
FB-1 | Floor boards - Fussbodenbretter - Lame de plancher - Pavimento - Vloerhoum 35.1]  90x18 3108
41816 | - Porandalaud
DB Roof boards - Dachbretter - Voliges - Perlina per tetto - Dakhout - RN
6300 | Katuselaud ANSOT/P (3541 90x18 3200
FL-1 | Floor fillet - Fussbodenleiste - Corniere de finition du plancher - Finitura per 7 18x18 1
30087 | pavimento (battisco pa) - Vloerafwerklijst - Porandaliist -
DPL-1 Roofing felt fillet - Dachpappenleiste - Baguette de fixation du feutre
bitumeux - Asse per fissaggio guaina bituminaesa - Afdeklijst asfaltpapier - = | 2 18x58 3280
Katusepapiliist
DPL-2 Roafing felt fillet - Dachpappenleiste - Baguette de fixation du feutre
bitumeux - Asse per fissaggio guaina bituminesa - Afdeklijst asfaltpapier - = | 2 18x58 3396
Katusepapiliist
PL1 Railing strip - Begrenzungsleiste - Rembarde - Sbarra - Afscheidingslijst - gyr=oTw
35597 | Piirdelaud B7IAGEAA | 2 | 180 | 2000
PL2 Railing strip - Begrenzungsleiste - Rembarde - Sbarra - Afscheidingslijst - gy ToTys
42374 | Piirdelaud R7AGKRIA | 2 | 18x90 | 2022
PL3 Railing strip - Begrenzungsleiste - Rembarde - Sbarra - Afscheidingslijst - gy =ooyH
3781 | Piirdelaud RTTGSRDIA | 2 | 18x90 | 2126
37P7186 Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Post & 2 88x88 2052
3I737387 Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Post \/\\\ 1 86x88 2330
3;250 Post - Pfosten - Poteau - Piede registrabile - Stijl - Post <\\ 3 70x70 2330
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel Profiil [ Pikkus
Pos Arv (mm) (mm)

TB1 Fascia board - Traufbrett - Bandeau de toit - Finitura lati tetto - Gevellijst -gymoays
4617 | Rasstalaud RGN | 2 | 18x120 | 3360

TB2 Fascia board - Traufbreft - Bandeau de teit - Finitura lati fetto - Gevellijst AR | 2 18x120 3396
X XXX

Raastalaud
ORV-1 | Boo sdge renorcemen - Dacrandurstarung - Coer derenfortdebord 77| 7 | ovait | 37
ORV-2 | oo st elfocenent - Bacrantursirkung - Comare d anfort de or 2 | oo | 330
A | G et Frrmaseste el e faton - Hasselod fesasg = 7G| 4| s |
FF&4 | Fixing fillet - Fixirungsleiste - Profil de fixation - Masselle di fissaggio - 7 | 2 38x46 1980

37815 | Bevestiging lijstwerk - Tenderliist

HS32 Screw for door jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation partie
5107 haute avec manfants du cadre de porte - Viti x fissaggio mentanti
porte - Schroef voor deurkazijn - Kruvi ukse lengile

HS12 Screw for doorstep - Schrauben fiir swelle - Vis pour fixation barre de
5109 seuil - Vite per soglia della porta - Schroef voor deurdorpel - Kruvi
lavepakule

HS12 Screw for me’ra,l corner - Holzschraube fir metallwinkel - Vis de fixation des
5109 cornieres en métal - Viti per fissare suadrefta di metallo di giunzione -
Schroef voor metalen hoek - Kruvi nurgikule

Screw for covering moulding - Schrauben fir deckungsprofil - Vis de

HS12 | fixation profils horizontaux haut intérieur et extérieur d’encadrement

5109 | de porte - Vite per cornice di copertura - Schroef voor afdekprofiel -

Kruvi piirdelauale

HS12 Screw for fascia boards - Schrauben fir traufbretter - Vis pour

gipo | fixation bandeau de foit - Viti x striscia del tetto - Schroef voor

gevellijst - Kruvi radstalauale

HS12 Screw for beam holder - Schrauben fiir balkenhalter - Vis de fixation
5109 | Support "u” galvanisé - Vite per trave di sostegne - Schroef voor

bevestiging balkhouder (gardingschoen) - Kruvi talakingale
HS12 Screw for door jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation partie

5109 | haute avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio montanti
porte - Schroef voor deurkazijn - Kruvi ukse lengile

HS33 Screw for door jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation partie
5112 haute avec mantants du cadre de porte - Viti x fissaggio mentanti
parte - Schroef voor deurkazijn - Kruvi ukse lengile

HS34 Screw for wall details - Schraube fiir wand details - Vis pour mur defails -

wwmme—] | 8 4.5x25
(]
e |
s |
e
e |
e
i
Loosg | Viti per elementi della porta - Schroef voor wand details - Kruvi seinte wmmmmme—] | 36( 5x80
e
s
e
e
e
e
(]
e |

6 Lx40

20 Lx40

24 Lx40

34 Lx40

96 Lx40

14 Lx40

16 5x40

montaaziks

HS 16 Screw for foundation - Schrauben zur befistigung fundament - Vis de
5115 fixations des poutrelles de fondations - Viti x fondamenta - Schroef
vaor fundering - Kruvi alusraamile

18 5x90

HS16 | Screw for post - Schrauben fir pfosten - Vis de fixation des poteaux -

5115 Viti per inviare - Schreef voor stijlen - Kruvi postile 3 >x90

Screw for roof edge reinforcement - Schrauben fur

HS16 | dachrandverstarkung - Vis pour fixation corniere renfort de bord de
5115 toit - Viti x rinforzo'bordo fefte - Schroef veor dakrand versterking -
Kruvi raastatugevdusele

HS16 Screw for wall details - Schraube fiir wand details - Vis pour mur

5115 details - Viti per elementi della porta - Schroef voor wand details -
Kruvi seinadetailidele

32 5x90

1 5x90

HS16 Screw for foundation - Schrauben zur befistigung fundament - Vis de

5115 fixations des poufrelles de fondations - Viti x fandamenta - Schroef 10 5x90

HS16 Screw for door jamb - Schraube fir tirrahmen - Vis de fixation partie
5115 haute avec montants du cadre de porte - Viti x fissaggio mentanti
parte - Schroef voor deurkazijn - Kruvi ukse lengile

HS27 Screw for wall details - Schraube fiir wand details - Vis pour mur
39689 | defails - Viti per elementi della porta - Schroef voor wand details -
Kruvi seinadetailidele

HS22 Screw for,1. wall beam - Schraube fir 1. behlenreihe - Vis de fixations
5120 lere rangée de madriers avec poutrelles de fondatiens - Vite fissaggio
alle fondamenta - Schroef voor 1 wandbalk - Kruvi poasllauale

16 5x90

32 6x120

8 6x150
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel Profiil | Pikkus
Pos Arv
(mm) (mm)

HS23 Screw for wall details - Schraube fiir wand details - Vis pour mur

5121 | defails - Viti per elementi della porta - Schroef veor wand details - wmmmms=—] | 123 6x180
Kruvi seinadetailidele

HS21 | Screw for beam - Schrauben zur befistigung dachsparren - Vis pour 4

5119 solive - Viti per perline - Schroef veor balk (gording) - Kruvi talale 8 6x80

NF2 Zn nail for floor fillet - Zn nagel fiir fussbodenleiste - Pointe pour

5127 corniere de finition du plancher - Chiodi x fissaggio pavimento - A | 32 1.4x40
Spijker(nagel) voor vicer afdeklijst - Nael porandaliistule

SHL44 | Hammer block - Schlagholz - Calle de frappe - Blocco di legno da usare @ 1

32512 | come cuscinetto quando siusa il marftells - Slagklos - Ldagiklots

NFL Zn nail for roof - Zn nagel fir dachbretter - Painte pour fixation

5137 | Voliges de toit - Chiodi x perline tetto - Spijker(nagel) voor dakhout - —A | 564 2x50
Nael katuselauale

NF& Zn nail for fleor - Zn nagel fir fussbodenbretter - Clous pour plancher

or37 | -.Chiodi x perline pavimento - Spijker(nagel) voor vloer - Nael =1 (329 2x50
pérandalauale
Metal corner - Metallwinkel - Corniere en métal - Angelo di metallo -

511 | Metalen haek - Nurgik & 3 | 120x80x40

NFS Zn nail for roofing felf fillet - Zn nagel fir dachpappenleiste - Pointe

S5 | pour baguette de fixation feutre bitumeux - Chiodi x carta bituminosa x —A | 23 2x40
tetto - Spijker(nagel) vaor asfaltpapier afdeklijst - Papiliistunael

BM Beam holder - Balkenhalter - Support en u galvanisé - Supporto della —-‘ﬁ

37607 | trave - Balkendrager (gording schoen) - Talaking ﬂ: 8 45x137

To prevent splits in the weod, we recommend pre-drilling screw holes.
Um der Rissbildung im Holz verzubeugen, empfehlen wir, die Schraubenldcher vorzubohren.

Afin d gviter lF risque de fis?ura’rion du bois nous recommandons de percer auparavant
di pre forare il legno con un frapano.

Per impedire avvitande le viti autefilettanti dell'insergere di crepe nel legno, si consiglia
les frous des vis.

Om scheuren van het hout te veorkomen, adviseren we om schroefgaten voor te boren.

Ennetamaks puidu lGhenemist, soovitame kruviaugud ette puurida.
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Without tongue - Ohne feder - Madrier de finition -
/Fmale in leqno - Zonder veer - Punnita
21 1 | | | | | 007
20 I ] I ] I ] 1 ] 1 ] I ] 006
19 | | ] | L I 006
18 1 ! 005
17 ! | 005
16 I J 005
15 ! | 005
1L | J 005
13 ! | 005
12 I ! 005 <«
N ! | 005 <«
10 I J 005 o
9 ! | 005
8 I J 005
1 ! | 005
6 I J 005
5 ! | 005
L I ! 005
3 ! | 005
2 ! 005
W-A 1 ) 005 |
7|r HS23 /
| 215 4 [ 104,6 |
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HS23 Without tongue - Ohne feder - Madrier de finition -
Finale in legho - Zonder veer - Punnita

21 ! | | | | |

20 I / ! I I I I I ! I

_~NWFHUION-J00 O

. 320

007
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006
006

2394
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Without tongue - Ohne feder - Madrier de finition -
/Fmale in leqno - Zonder veer - Punnita

21 A | | | | | 003 —+¢

20 1 ] 1 ] 1 ] I ] I ] I ] 002

19 | | | i I T171{002
18 P! ! 001
17 ! | 001
16 | ! 001
15 ! | 001
14 | J 001
13 ! | 001
12 | ! 001 —_
11 ! [foo1 m
10 | ! 001 ~
9 ! | 001
8 | ! 001
7 ! | 001
6 | J 001
5 ! | 001
IR | ! 001
3 ! | 001
2 I ! 001

W-1 7|r 0 1 ! 001 ]

| 206,4 %/ 100,2 1
L 315,6 A'lh
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Without fongue - Ohne feder - Madrier de finition -
Finale in legno - Zonder veer - Punnifa
%10 4 003 —+
19 807
18 002
17 002
16 002
15 002
14 002
13 002
12 002 —
11 002 m
10 002 ~
9 002
8 002
1 002
6 002
5 002
L 002
3 002
i 007
W-2 7|T 1] N _—r
[ 311.2 L
ANA L
L 315,6 L
® G)
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Technische Daten & )

Aufbauanleitung FINNHAUS

Artikelnummer:
844 005

Kontrolliert durch:
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aluhoek - Kruvi Al.nurga kinnitamiseks

p Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tiikitabel a P L
0s (mm) (mm)

Al. Corner - Alu Eckprofil - Coin en aluminium - Alluminio angolo - Aluminium

AL-1 | U Rorner - Al Eckrs / 2 | 80x80 | 2350
Al. Corner - Alu Eckprofil - Coin en aluminium - Alluminio angolo -

AL-2 Aluminiumhoek - Alumiinium nurk %% z 80x80 2330
Screw for Al. Corner - Schraube fiir befestigung des eckprofils - Vis pour coin

HS29 | en aluminium - Vite per fissare angolc di alluminio - Schroef voor bevestiging — wswsswwee—{ [ 40 | 4.2x25

Boor - Tir - Porte - Porte - Deur - Uks 2041x2026 AL.2S.2R. RAL 7016 | 1

Boor - Tir - Porte - Porte - Deur - Uks 2041x2026 AL.2S.2R.P. RAL 7016
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
Pos 2041x2026 AL.2S.2R. RAL7016 (mm) (mm)
Glass size - GlasgréBe - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mot: 926x1859 mm
950x1930 mm
Upper deor jamb - Tirrahmen oben - Cadre de porte supérieur - Telaio h_l;—]
12 superiore della porta - Bavendorpel - Ukse Glemine leng 35x60 1982
9 Doorstep - Swelle - Seuil de porte - Callare - Drempel - Lavepakk ukseavale H 35x60 1982
Door jamb - Tirrahmen - Cadre de porfe - Telaisc montante
-1 Gella porta - Deurframe - Ukse leng \_LLLf 32x63 2000
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Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tiikitabel P L
Pos 2041x2026 AL.2S.2R.P RALT016 (mm) (mm)
Glass size - Glasgrofle - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi maGt: 926x1859 mm
950x1930 mm
Upper door jamb - Tirrahmen oben - Cadre de porte supérieur - Telaio h_L—I
12 superiore della porta - Bavendorpel - Ukse Glemine leng 35x60 1982
9 Doorstep - Swelle - Seuil de porte - Callare - Drempel - Lavepakk ukseavale &H 35x60 1982
Boor jamb - Tirrahmen - Cadre de porte - Telaioc montante
10-1 della porta - Deurframe - Ukse leng i I 32x63 2000
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General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per L’assemblagg\o - Algemene opbouwhandleiding - Uldine pistitusjuhend
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General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per llassemblaggm - Algemene opbouwhandleiding - Uldine pistitusjuhend
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General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l'assemblagg\o - Algemene opbsuwhandleiding - Uldine piistitus juhend
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General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l—assemblaggm - Algemene opbouwhandleiding - Uldine pistitus juhend

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Ls Original 07.09.2023

©12/2023 Finnhaus Wolff



